
Spravodaj obce Uhorská Ves 

 
Príhovor:    Dovolenkové obdobie nebolo pre nás len 
dovolenkové. Riešili sme horúce problémy, ktoré nám 
priniesol  život v obci. Nie všetky kroky, ktoré urobí-
me, budú  prijaté   so súhlasom všetkých, ale musíme 
kráčať zákonnou cestou. 
  Horúce obdobie, niekedy až tropické dalo zabrať nie-
len prírode, ale aj ľuďom. V  horúcom období potešila  
a osviežila minerálna voda Uhorčianka, ktorú 
využívali nielen domáci, ale aj ľudia z blízkeho a 
ďalekého okolia. Bolo potrebné sa pri prameni vybaviť 
nielen prázdnymi fľašami, ale aj veľkou dávkou 
trpezlivosti pri čakaní v rade na nabratie minerálky. 
 

Uhorčianka 
Ani sme nepredpokladali, že minerálny prameň prilá-
ka do našej obce toľko záujemcov o občerstvenie 
minerálnou vodou, ale aj novinárov, ktorí o prameni 
Uhorčianka, informovali nielen v regionálnych, ale aj 
v celoslovenských periodikách. 
Pozri odkazy: 
http://www.mikulas24.sk/clanky?extend.136944_Mine
ralny-pramen-dostal-novu-strechu 
http://liptov.sme.sk/c/6422196/pri-stavbe-elektrarne-
nasli-mineralny-pramen.html 
Informácie o minerálnom prameni zazneli aj vo 
viacerých rádiách ako napríklad rádio Expres, Viva, 
SRo 1,  Rádio Regina a L-rádio. 
Miestna akčná skupina Horný Liptov, prostredníctvom 
ktorej sme projekt realizovali, spracuje o úspešných 
projektoch dokumentárny film.  
Sme radi, že aj široká verejnosť sa dozvie o našej obci. 
A tak ako sme vedeli, že prameň bude prinášať 
osvieženie pre ľudí, tak šíri aj dobré meno o našej 
obci. 
Teraz záleží len na nás v akom stave si altánok a 
upravené okolie zachováme. 
Ak by náhodou niekto poškodzoval náš prístrešok, 
respektíve  okolie prameňa, prosím neváhajte a 
informujte políciu alebo obecný úrad, aby sme sa 
s takýmito indivíduami vysporiadali. 
23. augusta priniesli občania na obecný úrad nepríjem-
nú  správu, že  prameň  minerálnej vody je znečistený. 
Začali sme pátrať, kto túto informáciu zverejnil. 
Zavolali sme do stredoslovenských vodární Banská 
Bystrica pod hlavičkou, ktorých bola informácia 
zverejnená a podpísaná Dr. Ivicou Paulovou, no vo 
vodárňach uvedenú osobu nepoznajú a ani nám sa 
dotyčnú osobu nepodarilo dopátrať. 

Aj napriek tomu sme oslovili regionálny úrad verejné-
ho zdravotnictva, aby urobil rozbor vody, či je nezá-
vadná alebo znečistená. 
Úrad verejného zdravotníctva odobral vzorku 
minerálnej vody 28.8.2012 a všetky sledované 
parametre, ktoré boli kontrolované boli nezávadné. 
Skúšku vody urobili v akreditovanej skúšobni so 
sídlom v Žiline, odbor laboratórnych analýz. 
Minerálny prameň je v prevádzke tri mesiace a boli 
vykonané tri skúšky. Jednu pre obec urobila firma 
Bel/novamann a dve skúšky spravil Regionálny úrad 
verejného zdravotníctva v Liptovskom Mikuláši. 
Výsledok  skúšok bol zakaždým negatívny. 
Preto si treba všímať osoby, ktoré sa pri prameni 
zdržujú a správajú sa podozrivo, prípadne umiestňujú 
v blízkosti prameňa oznamy, ktoré poškodzujú dobré 
meno minerálneho prameňa Uhorčianka. 
 

68. výročie SNP 
Každoročne si v obci prípomíname výročie SNP.  
Toho roku už po šesťdesiatyôsmy raz. Je to naozaj 
dlhé obdobie nato, aby sme zabudli? Určite nie! Nech 
to bude aj sté výročie! Je potrebné si pripomenúť ako 
naši predchodcovia bojovali a položili životy v boji 
proti okupantom z fašistickej koalície. 
V predvečer povstania, 28.augusta sme si aj my pripo-
menuli výročie SNP položením vencov pri pomníku 
padlým. Po pietnej spomienke pri pomníku sa zúčast-
není občania presunuli ku vatre. 
Vatru zapálili exstarostovia pán Ján Holiga, pán Mi-
chal Pavelica, starosta Vladimír Multáň a poslanec pán 
Daniel Šimovček. 
Starších aj mladších potešil ohňostroj a všetci sa 
potešili malému občerstveniu, ktoré pripravila obec a 
podávali členky Komisie pre kultúru a šport pani Iveta 
Koberová a pani Ľubica Perašínová. 
Naše poďakovanie patrí aj UPS Uhorská Ves a hlavne 
predsedovi pánovi Čabajovi za aktívnu pomoc pri 
zariadení dreva na stavbu vatry. 
Dovoz a pílenie dreva mal na svojich pleciach pán 
František Pavelica. 
Vatru v utorok stavali pod dohľadom majstra stolára 
Vladimíra Pavelicu, páni Jozef Tkáč, Ľubomír 
Drahovský, Marek Šimovček, Jozef Mišík, Michal 
Drahovský, Miroslav Šury a Vladimír Multáň. 
Všetkým, ktorí sa zúčastnili na príprave vatry patrí po-
ďakovanie za to, že si našli čas a pomohli pri stavbe 
vatry. 
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Zanedbaný komín môže ohroziť nielen 
majetok, ale aj život 

Opäť sa začína vykurovacia sezóna. Nie všetci si 
však uvedomujú, aká je dôležitá čistota a dobrý 
technický stav komína. 
Hasiči varujú, že práve vykurovacie obdobie 
sprevádza zvýšený počet požiarov. Je dôležité, aby si 
ľudia pred vykurovacou sezónou skontrolovali 
celistvosť dymovodov a neporušenosť komínov. Mali 
by venovať pozornosť aj prestupu komína cez strešný 
plášť, tesnosti komínových dvierok, čistote priestoru 
pred komínovými dvierkami a palivovými spo-
trebičmi. Treba dbať, aby pri komíne nebol uložený 
žiadny horľavý materiál a zabezpečiť jeho pravidelné 
čistenie. V súvislosti s vykurovaním evidujú hasiči 
v minulom roku niekoľko úmrtí. 
 

Dôležité je odborné preskúšanie 
Komín je potrebné prečistiť pred vykurovacou 
sezónou a aj po jej skončení. Ak sa komín nevyčistí, 
sadza a decht sa v ňom môžu vznietiť. Zo zákona o 
ochrane pred požiarmi vyplýva, že fyzické a právnické 
osoby sú povinné zabezpečiť pravidelné čistenie a 
kontrolu komínov. Ľudia by si mali zabezpečiť 
odborné preskúšanie komínov aj pred pripojením 
palivového spotrebiča na komín, pri zmene druhu 
paliva a po stavebných úpravách na telese komína. Za 
nesplnenie uvedených povinností je možné uložiť 
pokutu do sto eur u fyzickej osoby alebo až do 8 298 
eur u právnickej osoby a fyzickej osoby podnikateľa. 
 

Veľa komínov nemá revíziu 
Kominár môže komín vyčistiť dvoma spôsobmi, a to 
zo strechy alebo cez komínové dvierka. Povinnosťou 
kominára je vyčistiť komín, kotol a celú dymovú cestu 
až po ústie do komína. Pri plynových kotloch by sa 
mali komíny kontrolovať a čistiť raz ročne, ale ak je 
výkon kotla nad 50 kilowattov, raz za šesť mesiacov. 
Naopak ak ľudia používajú tuhé palivo, zákonná 
povinnosť im ukladá čistiť komín každé štyri mesiace, 
ale opäť pri výkone nad 50 kilowattov je to raz za dva 
mesiace. Mal by to robiť kominár, ľudia to však nedo-
držiavajú. Veľmi veľa komínov nemá revíznu správu, 
nerešpektujú to a potom vznikajú požiare,“vysvetlil 
kominársky majster. Pri kontrole by sa nemalo 
zabudnúť hlavne na starších ľudí, ktorí žijú sami, 
alebo majú zdravotné problémy. Často sa totiž sami 
nedokážu postarať o to, aby bezpečne predišli požiaru 
a neohrozili svoje zdravie a straty na majetku. 
 

Čo musí urobiť majiteľ domu 
- Zabezpečovať pravidelné čistenie komínov a vyko-
návanie kontroly komínov v jeho objektoch alebo 
v priestoroch, ktoré má vo vlastníctve alebo v užívaní, 
osobou s odbornou spôsobilosťou. 
-Zabezpečiť odborné preskúšanie komínov pred pripo-
jením spotrebiča na komín pri zámene lokálneho spo-
trebiča na ústredný alebo etážový zdroj tepla, pred 

zmenou druhu paliva a po stavebných úpravách na 
telese komína. Správať sa tak, aby nedošlo k vzniku 
požiarov pri prevádzkovaní palivových spotrebičov, 
elektro-tepelných spotrebičov, zariadení ústredného 
vykurovania a iných spotrebičov, pri skladovaní, 
ukladaní a pri používaní horľavých látok a pri 
manipulácii s otvoreným ohňom. Obec je povinná 
v zmysle vyhlášky kontrolovať raz za dva roky cez 
protipožiarne hliadky komíny a inštaláciu výhrevných 
telies. Majiteľ nehnuteľnosti je povinný ju pustiť 
domov. Príslušníci upozorňujú na chyby a kontrolujú, 
či chyby majiteľ domu odstránil. 
 

Brigáda na cintoríne 
Ku skrášľovaniu našej obce prispeli aj naši futbalisti. 
Cez štátny sviatok 5.7. prišli na brigádu a spolu 
s členmi výboru futbalového oddielu a starostom obce, 
vyčistili od hrdze a natreli plot na miestnom cintoríne. 
 

 
 
Plot v upravenom šate bude dobrou vizitkou pre našu 
obec, ako sa vieme postarať o verejné priestranstvo, a 
že osud obce nie je ľahostajný ani jednej generácii. 
Zamestnanec obce spolu s pánom Habarkom vymenili 
aj staré prehnité stĺpy na vstupnej bráne. 
Stĺpy obci darovala firma Hageos, čím sa obci znížili 
celkové náklady na rekonštrukciu oplotenia cintorína. 

 
Počasie vyčíňalo 

19.7.2012 sa Liptovom prehnala silná búrka, ktorá 
neobišla ani našu obec. Búrka zničila dopravné 
zrkadlo, umiestnené na križovatke na ceste smerujúcej 
do Liptovského Jána. Obci vznikla škoda 300€. Okrem 
zničeného zrkadla bolo polámaných niekoľko konárov 
a vyvrátených niekoľko stromov. 
Obec je poistená, ale poistka sa nevzťahovala na 
uvedené poistné udalosti. Obec bude musieť zakúpiť 
nové dopravné zrkadlo, ktoré zvýši bezpečnosť 
občanov prechádzajúcich cez cestu a umiestnime ho 
k novovybudovanému chodníku a prechodu pre 
chodcov. 
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Civilná ochrana 
Ľudia si uvedomujú riziká, ktoré 
ohrozujú ich život, zdravie alebo 
ich majetok až vtedy, keď sú pria-
mymi účastníkmi havárií, živel-
ných pohrôm alebo katastrof. 
Dôsledky takýchto mimoriadnych 
udalostí  potvrdzujú,  že neznalosť 

vhodného  reagovania  na  vzniknutú situáciu alebo jej 
podceňovanie  spolu  s panikou znásobujú straty na ži-
votoch  a  zvyšujú  počet  zdravotných poškodení ľudí. 
I  keď  jednotlivec  pri  mimoriadnej  udalosti nemôže 
zvrátiť beh udalostí, môže  vhodnou voľbou správania 
výrazne  unížiť  dopad  jej  následkov vo svojom 
okolí. 
1. Telefónne čísla tiesňového volania  
Ak ste v ohrození života alebo zdravia, ak je ohrozený 
váš  majetok,  alebo  ste účastníkom mimoriadnej uda-
losti, pri ktorej je ohrozený život, zdravie alebo maje-
tok  iných občanov, dožadujte sa poskytnutia pomoci 
na nasledujúcich telefónnych číslach tiesňového vola- 
nia: 
- v prípade požiaru, dopravnej nehody, ohrozenia  ná-
sledkom  živelných  pohrôm  a  iných  mimoriadnych 
udalostí volajte 
  150 -  Hasičský a záchranný zbor 
- v prípade ohrozenia života a zdravia volajte 
  155 -  Zdravotnú záchrannú službu 
- v prípade ohrozenia následkom trestnej činnosti 
alebo jej oznámenia 
  158 - Políciu 
  159 - Mestskú políciu 
- alebo jednotné číslo tiesňového volania  112 
Všeobecné zásady pri vyžadovaní pomoci 
Ak vyžadujete pomoc v tiesni, alebo pri oznamovaní 
správy o mimoriadnej udalosti uveďte: 
- svoje meno a číslo telefónu, z ktorého telefonujete, 
- druh udalosti (požiar, dopravná nehoda, povodeň)  
-  rozsah udalosti (požiar domu, bytu, lesa, ohrozenie 
života viacerých osôb, zaplavenie cesty, poľa, obce) 
-  miesto udalosti, 
-  ak je na miesto udalosti sťažený prístup, uveďte spô-
sob prístupu a druh prístupovej cesty.  
Po ukončení hovoru počkajte na spätné volanie operá-
tora príslušnej záchrannej služby alebo polície. 
2. Všeobecné zásady činnosti pri ohrození         
- Uvedomte si, že najväčšiu hodnotu má ľudský život a 
zdravie a až potom záchrana majetku. 
- Pamätajte na sebaochranu, poskytnutie prvej pomoci 
a vzájomnej pomoci v tiesni. 
- Rešpektujte informácie poskytované prostredníc-
tvom rozhlasu a televízie. 
- Nerozširujte poplašné a neoverené správy. 
- Nepodceňujte vzniknutú situáciu a zachovajte 
rozvahu. 
- Netelefonujte zbytočne, aby ste počas mimoriadnej 
situácie nepreťažovali telefónnu sieť. 

- Pomáhajte ostatným, najmä starým, chorým a 
bezvládnym ľuďom, postarajte sa o deti. 
- Dodržiavajte pokyny pracovníkov civilnej ochrany a 
ďalších záchranných zložiek, orgánov štátnej správy a 
samosprávy. 
Čo je ohrozenie? Ohrozenie je obdobie, počas ktorého 
sa predpokladá nebezpečenstvo vzniku alebo rozšíre-
nia následkov mimoriadnej udalosti.  
Čo je mimoriadna udalosť? Mimoriadnou udalosťou 
sa rozumie živelná pohroma, havária alebo katastrofa, 
ktorá ohrozuje život, zdravie alebo  majetok. 
Čo je mimoriadna situácia? Mimoriadnou situáciou 
sa rozumie obdobie ohrozenia alebo obdobie pôsobe-
nia následkov mimoriadnej udalosti na život, zdravie 
alebo na majetok, ktorá je vyhlásená podľa zákona NR 
SR č. 42/1994 Z. z. o civilnej ochrane obyvateľstva a 
počas ktorej sú vykonávané opatrenia na znižovanie 
rizík ohrozenia alebo postupy a činnosti na odstránenie 
následkov mimoriadnej udalosti. Mimoriadna situácia 
sa vyhlasuje a odvoláva prostredníctvom hromadných 
informačných prostriedkov. 
3. Varovanie obyvateľstva 
Varovanie  obyvateľstva  je  jedno  z  najdôležitejších 
opatrení  civilnej  ochrany.  Varovanie je vykonávané 
varovnými  signálmi  uskutočňovanými  prostredníc-
tvom  sirén.  Varovné signály   sú  následne dopĺňané 
hovorenou informáciou prostredníctvom hromadných 
informačných prostriedkov. 
Ak zaznie varovný signál: 
- nastáva mimoriadna situácia, 
- podľa tónu signálu a dĺžky jeho trvania zistite, pred 
čím vás varuje, 
- počúvajte následnú hovorenú informáciu vysielanú 
rozhlasom, televíziou alebo obecného rozhlasu. 
 
Varovný signál VŠEOBECNÉ OHROZENIE 
Varovanie  obyvateľstva  pri  ohrození,  alebo  pri 
vzniku mimoriadnej udalosti, ako aj pri možnosti 
rozšírenia následkov mimoriadnej udalosti. 
2 – minútový kolísavý tón sirén 
Kolísavým tónom sirén v trvaní 2 minút sa počas voj-
nového  stavu  a  počas  vojny  vyhlasuje aj ohrozenie 
v prípade možného vzdušného napadnutia územia štá-
tu.  Slovná  informácia  pri takomto ohrození obsahuje 
vymedzenia územia, pre ktoré je ohrozenie vyhlásené 
a výraz “VZDUŠNÝ POPLACH” 
 
Varovný signál OHROZENIE VODOU 
Varovanie obyvateľstva pri ohrození ničivými účin-
kami vody. 
6 – minútový stály tón sirén 
 
Signál KONIEC OHROZENIA 
Koniec  ohrozenia  alebo  koniec pôsobenia násled-
kov mimoriadnej udalosti. 
2 – minútový stály tón sirén bez opakovania 
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Separácia odpadu 
Čo nás páli a potrebujeme, aby 
sme si navzájom pomohli, je 
separácia odpadu.  
Sklá z áut nepatria do skla. Tie 
treba vyviezť na zberné dvory. 
Ak to robia miestni podnikatelia, 
tak keď ich uvidíte, treba ich 
upozorniť, že ako tvorcovia 

odpadu by ho mali aj zneškodniť podľa zákona. 
Stále máme problém aj s plastovými fľašami, ktoré 
nestlačené dávame do kontajnerov na plast. Potom za 
týždeň už sú kontejnery plné, ale nie plastových fliaš, 
ale len vzduchu a v okolí kontajnerov sa nám hromadí 
odpad, ktorý nám nerobí dobré meno. 
Naozaj nás to nemôže obťažovať, keď fľaše, ktoré 
nesieme do kontajnera, stlačíme a až potom hodíme do 
kontajnera.  
 
Pohodlnejší zber použitého odevu a textilu 

 Na zber použitého odevu a textilu sme uzavreli 
zmluvu s neziskovou organizáciou Pomocný Anjel, 
n.o.. Nezisková organizácia umiestni zberný kontajner 
za obecný úrad, kde sa bude môcť v pondelok a 
v stredu od 14:00 do 17:00 odev a textil uložiť. 
Organizácia bude kontajner dvakrát do mesiaca 
odvážať. Zber bude výhodný nielen pre obec, ale aj 
pre občanov, ktorí nebudú musieť nepotrebné odevy a 
textil uskladňovať doma a čakať na ročný zber textilu, 
ale hneď po „domácom upratovaní“, nepotrebné veci, 
môžu uložiť do kontajnera a uvolniť miesto doma. 
Nezisková organizácia použitý odev a textil roztriedi 
na svojom zbernom dvore a použije ho pre sociálne 
odkázaných ľudí alebo na ďalšie priemyselné 
spracovanie. 
  

Stavebná komisia zasadala 
Ako sa na dobrých stavbárov patrí tak nesedeli za sto-
lom, ale „úradovali“ v teréne. 
Na tvare miesta urobili predkolaudáciu oddychovej 
zóny Uhorčianka“. Pripomienkovali niektoré nedostat-
ky, ktoré budeme riešiť s dodávateľom stavby firmou 
SIPS. 
Horúci problém nás páli aj na časti miestnej komuni-
kácie Kopanice. Neohlásenou stavbou vznikol 
problém prístupovej cesty k novým nehnuteľnostiam. 
 

Nový investor v obci 
Budovu bývalého obchodu, kúpil investor zo Srbska 
pán Vladimir Valentik z Bačky Polanky. 
Po rekonštrukcii a drobných stavebných úpravách 
plánuje v budove otvoriť drobnú výrobnú prevádzku 
na výrobu nátierok a škvariek. V prevádzke plánuje 
zamestnať 10-15 ľudí najmä z našej obce. 
Veríme, že sa mu jeho predsavzatia podarí naplniť a 
prispeje k zníženiu nezamestnanosti našich občanov. 

 

Uznesenie 
zo 17. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Uhorská Ves 

Obecné zastupiteľstvo : 
schvaľuje:uznesením č. 98 Program zasadnutia obecného 
zastupiteľstva 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
uznesením č. 99 Záverečný účet obce Uhorská Ves za rok 2011 
a celoročné hospodárenie bez výhrad 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
uznesením č. 100 Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky 
obce Uhorská Ves 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
Berie na vedomie: 
uznesením č. 101 Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému 
účtu za rok 2011  
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
uznesením č. 102 Žiadosť rodín Tomkovej, Bartošovej a Beťko-
vej o vybudovanie miestnej komunikácie vedľa rodinného domu 
p. Vladimíra Beťku  
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
Doporučuje: 
uznesením č. 103 Starostovi obce vyzvať žiadateľov o vybu-
dovanie miestnej komunikácie o združenie finančných prostried-
kov na spracovanie projektovej dokumentácie a realizáciu stavby 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
uznesením č. 104 Starostovi obce Uhorská Ves vykonať 
predkolaudáciu stavby „Oddychová zóna Uhorčianka“ 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
uznesením č. 105 Starostovi obce riešiť problém s vytváraním 
čiernych skládok na území obce 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
Konštatuje: 
uznesením č. 106 Celkový upravený rozpočet obce pre rok 2011 
dosiahol vyrovnanú výšku príjmov a výdavkov 149 287 € 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
uznesením  č. 107 Príjmový rozpočet  obce, schválený vo výške 
99 287 € bol naplnený vo výške 98 647,17 t.j. na 99,35%, 
výdavkový rozpočet vo výške 149 287 € bol čerpaný vo výške 
105 070,17 € t.j. na 70,38%, výsledkom  rozpočtu je schodok -
6 423,00 € čo je oproti plánovanému schodku -50 000 € o 43 577 
€ menej 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
uznesením č. 108 Rozpočet finančných operácií vyrovnáva 
rozpočet obce nasledovne : príjmové finančné operácie, schválené 
vo výške 50 000 € boli použité vo výške 6 423 €, výdavkové 
finančné operácie neboli plánované 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 
uznesením č. 109 Celkový rozpočet schválený vo výške príjmov 
a výdavkov 149 287 € ako vyrovnaný bol naplnený po zapojení 
finančných operácií vo výške príjmov a výdavkov 105 070,17 €, 
čím bol rozpočet vyrovnaný a dosiahol plnenie oproti schválené-
mu rozpočtu tak v príjmovej ako aj výdavkovej časti na 70,38% 
Za hlasovali : Drahovský, Koberová, Slosiarová, Šimovček, Tkáčová 

 
Čierna skládka 

Občania nás upozornili na čiernu skládku stavebného 
odpadu. Odpad  bol vysypaný do odvodňovacieho 
kanála pri poľnej ceste ku starému cintorínu. Nielen že 
nám to nerobí dobrú vizitku, ale zasypaný kanál 
ohrozuje aj občanov na dolnom konci. Veľká voda 
stekajúca z Liptovského Jána, bude tiecť nie do 
odvodňovacieho kanála, ale do dediny. Preto 
vyzývame občanov, aby boli všímavejší a hlásili na 
obecnom úrade, poprípade upozornili podozrivé 
osoby, že odpad nepatrí do kanálu, ale na skládku. 
Kanál bude potrebné vyčistiť a v konečnom dôsledku 
to tak, či tak zaplatíme my všetci. 
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Odpustenie 
Každý žijeme s ľuďmi v rôznych vzťahoch. 

Mnohí z nich nám ublížili. Niektorí až tak, že sa nám 
zranenia dostali kdesi hlboko pod kožu a ktoré nás 
ťažia nie dni a týždne, ale celé roky. Pocit krivdy z 
ublíženia v nás väčšinou vyvoláva pocit k odplate. Tak 
nejako je to v nás zakódované.  

Zároveň však vieme, že máme odpustiť. 
Odpustiť preto, lebo to žiada Boh, ale aj kvôli sebe 
samým. Dovoľujem si tvrdiť, že mnohí s tým ale má-
me problém. Na prvý pohľad sa zdá nelogické, že 
máme my ako prví odpustiť niekomu, kto nám tak 
veľmi ublížil. Skôr očakávame, že by mal za nami 
prísť on a poprosiť o odpustenie. Ak v sebe ale nosíme 
neodpustenie, stávame sa otrokmi tohto človeka. 
Dávame mu moc nad našou psychikou, nad nami sa-
mými. O potrebe odpustenia hovorí aj súčasná psy-
chológia, podľa ktorej nám každé neodpustenie 
spôsobuje stres, preťaženie, depresiu, narúša naše 
vytahy, stávame sa kritickí voči všetkému a každému... 
až to vyústi dozdravotných problémov.  

Čo o odpustení hovorí Božie slovo? Keď 
pozorne čítame evanjeliá, zistíme, že Ježiš vyučoval o 
potrebe odpustenia tak často, až sa ho Peter opýtal: 
„Pane, koľko ráz mám odpustiť svojmu bratovi, keď 
sa proti mne prehreší? Azda sedem ráz?“ (Mt 18,21). 
Odpoveď poznáme. Potreba odpustenia je obsiahnutá 
aj v modlitbe Otčenáš: „.A odpusť nám naše viny, ako 
i my odpúšťame svojim vinníkom.“ Toľko teória.  

Čo však, ak aj odpustiť chceme, ale nejde to? 
Odpustenie je proces, ktorý si vyžaduje čas a trpezli-
vosť. Pretože sú zranenia, ktoré sa nedajú odpustiť na 
povel. Musíme sa prebojovať cez rôzne negatívne 
emócie, ako hnev, seba ľútosť, nenávisť... . Podstatné 
je však tento proces naštartovať. Vedome (nie citmi) 
sa rozhodnúť odpustiť. Vzdať sa svojho práva na 
odplatu. Tým dovoľujeme Bohu, aby bol sudcom On. 
A On je sudca spravodlivý. Potom sa treba modliť za 
tých, ktorí nám ublížili a žehnať im, ale modliť sa aj za 
seba o milosť a silu odpustiť. Boh bude určite 
postupne uzdravovať naše emócie, až nakoniec 
dokážeme odpustiť aj v srdci. Ak niekto tvrdí, že 
odpustil, ale starú krivdu neustále spomína a hovorí: 
„odpustil som, ale s tým človekom už nechcem mať 
nič spoločné“, v skutočnosti neodpustil.  

Možno celý život žijeme kresťansky, chodíme 
do kostola, k sviatostiam, na spovede, ale ak sme 
skutočne neodpustili, Božie požehnanie k nám príde 
len minimálne. Odpustenie nie je popretím spravod-
livosti, či mávnutím rukou nad tým, čo sa stalo. 
Znamená zveriť odplatu Bohu, byť milosrdným k 
druhým, ale i k sebe.  

Máme slobodnú vôľu a môžeme sa rozhodnúť, 
či odpustiť chceme alebo nie. Ak sa rozhodneme pre 
„nie“, tak neodpustenie bude stáť medzi nami a 
Bohom ako stena. Naše modlitby budú neúčinné, lebo 
narazia do tejto steny a nedostanú sa k Bohu. Majme 

na pamäti, že ak my neodpustíme druhým, nebude 
odpustené ani nám. A ruku na srdce. 
Koľkokrát sme ublížili my? Tiež potrebujeme niečie 
odpustenie.  

Boh chce, aby sa odpustenie stalo naším život-
ným štýlom. Majme na zreteli, že zodpovednosť za 
naše zranenia nesie ten, kto nám ublížil, ale zodpoved-
nosť z neodpustenia tomu človeku nesieme my. 

                 Váš duchovný otec  
       ThDr. PaedDr. PhDr. František Kočibal, PhD. 
        správca Rím.- kat farnosti Liptovský Ján 
 
Začiatok školského roka                                                                                            
Bežím, bežím do školičky,                                                                                            
poza humna, poza kríčky.                                                                                            
učiť sa mi zachcelo,                                                                                            
preto je mi veselo. 
 
Leto plné horúcich dní, oddychu pri vode, cestovaní a 
sladkého času bez povinností sa končí. Skončil sa čas 
prázdnin a začalo sa každodenné učenie v školských 
laviciach. Po dvoch mesiacoch plných pohody, slnka 
a nových zážitkoch sa aj niektoré deti z našej obce 
stretli opäť na pôde Základnej školy v Liptovskom Já-
ne. Brány materskej školy sa otvorili pre 72 detí, ktoré 
naplnili tri triedy, z toho 14 detí z našej obce. Školský 
rok 2012/2013 sa začal slávnostným otvorením v prie-
storoch telocvične v pondelok 3. septembra 2012. Pani 
riaditeľka Mgr. Jana Pivková srdečne privítala všetky 
deti, pedagogický zbor, rodičov, starostu z Liptovské-
ho Jána  a Uhorskej Vsi.  Na svoj prvý veľký deň netr-
pezlivo čakalo 21 nových prváčikov, ktorí boli privíta-
ní najstaršími žiakmi školy, deviatakmi. Tento rok do 
Základnej školy v Liptovskom Jáne  nastúpilo spolu 
124 žiakov, z toho 12 žiakov z Uhorskej Vsi. 
Jednotlivé ročníky v novom školskom roku sú zastú-
pené nasledovne: 1. ročník jeden žiak, 2. ročník dvaja  
žiaci, 3. ročník dvaja žiaci, 4. ročník jeden žiak, 5. 
ročník jeden žiak, 7. ročník traja žiaci, 8. a 9. ročník 
po jednom žiakovi.  Žiaci ZŠ majú možnosť návštevo-
vať školskú jedáleň, záujmové útvary rôzneho zamera-
nia a poobednú činnosť môžu mladší žiaci tráviť 
v školskom klube. Škola v tomto školskom roku oslávi 
60. výročie založenia. Na oslavy pozývame všetkých 
bývalých učiteľov a žiakov, ktorí navštevovali 
základnú školu. Bližšie informácie o oslavách sa doz-
viete v júni 2013. V dnešnej dobe má vzdelanie veľký 
význam pre mladých ľudí, preto Vám milí žiaci praje-
me veľa chuti a energie na ceste za vzdelaním a vzde-
lávaním v novom roku, aby sa Vám v škole darilo a 
dosahovali ste len tie najlepšie výsledky. Vykročte tou 
správnou nohou v ústrety za úspechom.  
Všetkým prajeme úspešný nový školský rok! Viac 
informácií o škole sa môžete dozvedieť na internetovej 
stránke  www.zsmsliptovskyjan.edupage.org 
Ak sa má stať človek človekom, musí sa 
vzdelávať. /Ján Amos Komenský/ 
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Kto by netúžil po takej láske? 
Jedna katechétka rozprávala deťom na hodine nábo-
ženstva podobenstvo o márnotratnom synovi. Všimla 
si, že po chvíli mnohí žiaci prestali dávať pozor. Na 
konci ich požiadala, aby jej napísali obsah podoben-
stva.Jedno dieťa napísalo: 
„Jeden človek mal dvoch synov. Mladšiemu sa doma 
veľmi nepáčilo, a preto z domu ušiel aj s peniazmi. 
Peniažky sa mu rýchlo rozkotúľali a chlapec sa rozho-
dol vrátiť, lebo už nemal čo jesť. Keď prichádzal, otec 
ho zbadal a celý šťastný vzal poriadnu palicu a bežal 
mu oproti. Cestou stretol druhého syna, toho dobrého. 
Ten sa ho spýtal, kam sa s tou palicou tak náhli. 
– Vracia sa tvoj brat, ten naničhodník. Po tom, čo vy-
viedol, si zaslúži poriadny výprask! 
– Otče, mám ti pomôcť? 
– Samozrejme, – povedal otec. 
A tak mu obaja naložili, že aj pes by od nich radšej 
ušiel. Potom otec zavolal sluhu a povedal mu, aby dal 
zabiť najtučnejšie teľa na veľkú oslavu, že si konečne 
mohol so svojím synom vyrovnať účty za to, čo mu 
vyviedol.“ 
Viete, ako v skutočnosti toto podobenstvo o návrate 
márnotratného syna končí? Končí takto: „Keď bol ešte 
ďaleko, uvidel ho otec, zľutoval sa, pribehol, padol mu 
okolo krku a vybozkával ho. A syn mu povedal: Otče, 
zhrešil som proti nebu a proti tebe a nie som viac ho-
den menovať sa tvojím synom. Ale otec rozkázal slu-
hom: Prineste rýchlo najkrajšie rúcho a oblečte ho; 
dajte mu prsteň na ruku a obuv na nohy; potom vezmi-
te vykŕmené teľa, zabite ho a jedzme a veseľme sa. 
Lebo tento môj syn bol mŕtvy, a ožil; bol stratený,  
a našiel sa.“(Ev. podľa Lukáša 15, 20 – 24)Božia láska 
je skutočne nepochopiteľná. Napriek všetkému nás tak 
miluje, že vo vykupiteľskej smrti Pána Ježiša Krista 
pripravil odpustenie pre každého človeka. Všetci mô-
žeme k Nemu prísť a byť Jeho deťmi. Kto by netúžil 
po takej láske? 
Peter Taját, ev. a. v. farár www.ecavliptovskyjan.sk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V Uhorskej Vsi je najviac evanjelikov 
Podľa sčítania ľudu je v Uhorskej Vsi najviac evanje-
likov – 157 zo 459 obyvateľov, teda 34 %. Žiaľ, neba-
dáme to v ničom: v počte krstov, konfirmácií, sobášov, 
v účasti na službách Božích v matkocirkevnom chráme 
v Liptovskom Jáne či na nešporných službách Božích 
v Uhorskej Vsi.  
Prečo je dobré zúčastňovať sa života cirkevného zbo-
ru? Cirkevný zbor ponúka zvesť evanjelia – teda dob-
rej správy o tom, že milujúci Boh v Ježišovi zachra-
ňuje hriešnika. Pomáha v tejto uponáhľanej a povrch-
nej dobe žiť život hodnotný, hlboký, naplnený. 
Pomáha trápiacim sa, chorým, hľadajúcim. Ponúka 
istoty vo svete neistôt. 
Pozývame vás, aby ste prišli do spoločenstva evanjeli-
kov. Snažíme sa s Božou pomocou, aby to bolo spolo-
čenstvo lásky. Radi vás v ňom privítame. 
Pravidelné stretávania cirkevného zboru 
Hlavné služby Božie – každú nedeľu o 9. hod. v evan-
jelickom kostole v L. Jáne 
Nešporné služby Božie – každú 2. nedeľu v mesiaci  
o 13,30 hod. v zasadačke Obecného úradu v Uhorskej 
Vsi 
Stredtýždňové služby Božie – každý štvrtok na fare v 
L. Jáne v lete o 18. hod. a v zime o 17. hod. 
Nácvik mužského ev. spevokolu Svätojánsky prameň – 
každý štvrtok po stredtýždňových službách Božích 
Detská besiedka – každú nedeľu počas hlavných slu-
žieb Božích na fare v L. Jáne 
Nácvik detského ev. spevokolu Svätojánske mušky – 
každý utorok o 17. hod. na fare v L. Jáne 
Peter Taját, ev. a. v. farár    www.ecavliptovskyjan.sk 
 

Výsledky sčítania ľudu – náboženské 
vyznanie 

Evanjelická cirkev a. v. 157 
Rímskokatolícka cirkev 138 
Gréckokatolícka cirkev 2 

Svedkovia Jehovovi 1 
Evanjelická cirkev metodistická 3 

Apoštolská cirkev 4 
Cirkev adventistov siedmeho dňa 1 

Cirkev bratská 1 
Cirkev československá husitská 1 

Iné 2 
Bez vyznania 118 

Nezistené 31 
Počet všetkých obyvateľov 459 

 
 



Spravodaj obce Uhorská Ves 

POZVÁNKA 
Obec Uhorská Ves 

Vás pozýva 
Rozlúčka s letom 2012 

pri minerálnom prameni Uhorčianka 
sobota 22.septembra o 14:00 hod 

Program – požehnanie minerálneho prameňa Uhorčianka  
                     ThDr. PaedDr. PhDr. František Kočibal, PhD, Peter Taját, ev. a. v. farár  
   

- odhalenie strážcu čistoty prameňa a okolia 
- ochutnanie grilovanej klobásky  
- ľudová hudba H a H o 14:30hod 
- spevokol Štiavnica 
- tombola (výťažok sa použije na  úpravu okolia prameňa) 
 

Kto má záujem prispieť hmotnou cenou alebo finančne prispieť do tomboly, môže tak urobiť na 
obecnom úrade. 
 
 

 
Aj keď máme vytvorené dostatočmé podmienky na separovaný zber, niekedy to vyzerá okolo zberných nádob ako 
na smetisku, alebo prinajmenšom ako keby ich navštívil hladný macko . Všetko však spôsobuje naša ľahostaj-
nosť. Do kontajnera na plasty hádžeme nestlačené plastové fľaše, tetrapaky a iné. V kontejnery potom máme 
vzduch a vedľa kontajnera veľký bordel, ktorý nerobí dobré meno našej obci. 
Separovať neznamená len hodiť odpad do nádoby správnej farby, ale je potrebné veľkosť odpadu čo najviac 
zmenšiť a byť ohľaduplný k životnému prostrediu a ostatným živým tvorom. 
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Ahojte deti! Prinášame Vám ďalšiu časť súťažných úloh pre Vás! Veríme , že sa Vám bude dariť pri ich 
vypracovávaní a budeme môcť niekoľkých z Vás odmeniť.

Čoho je najviac? Sliepok, kohútov alebo zajacov?.  Vymaľuj strigu-tekvicu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Vymaľuj šarkana 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nájdi cestu v bludisku 
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
 

Narodili sa 
Simone a Jaroslavovi  
Križkovcom  
sa 26.4.2012 narodila  
dcérka Linda. 

 
Uvítanie do života 

5. augusta 2012 členovia ZPOZ-u uvítali do života 
našeho nového spoluobčana Maxima Multáňa. 

 
Manželstvo uzavreli  

Dňa 25.8.2012 v Liptovskom Mikuláši manželstvo 
uzavreli Andrea Pušková a Dušan Ferenc. 
 

Jubilanti 
Tieto krásne kvety patria dnes Vám,  
nech každý lupienok blahoželá Vám.  

Preto ich kladieme v duchu na váš stôl,  
aby váš život krásny a šťastný bol.  

Všetko najlepšie k okrúhlym narodeninám prajeme. 
August 

Michal Chlebo 90 rokov 
Elena Ciglerová 80 rokov 
  September 
Vladimír Berník 80 rokov 
Mária Čajková 85 rokov 

Poďakovanie 
Pán Dobromil Čenka našiel kľúče od auta, ktoré 
doniesol na obecný úrad. Po vyhlásení v miestnom 
rozhlase si kľúče od svojho auta prišiel vyzdvihnúť 
pán František Kyseľ. 
 

Slovenské príslovia na nasledujúce  
tri mesiace. 

Prinášame Vám niekoľko prísloví na nasledujúce 
obdobie. Uvidíme, či sa naplnia predpovede našich 
predkov, ktorí boli dobrými pozorovateľmi prírody a 
svoje poznatky vedeli ešte aj podať vo veršovanej 
podobe. 

September 
Ak sa osy v septembri tlačia do príbytkov, 

prorokujú tuhú zimu. 
Aké je počasie v prvých dňoch septembra, 

také bude celý mesiac. 
Ako na 1. septembra, tak bude celý mesiac. 

Aký je september, taký bude i marec.  
Na septembrovom daždi sedliakovi veľmi záleží. 

Na sv. Václava, býva blata záplava. 
 

 
Október 

Ak je október veľmi zelený, 
bude potom január hodne studený. 

Ak opadá lístie do polovice októbra, 
bude mokrá zima. 

Keď v októbri mrzne a sneží, 
budúci január teplom blaží. 

 
November 

Aký november, taký budúci marec. 
Ak kvitnú v novembri stromy, 
bude zima trvať až do mája. 

Ak nedodrží prvý novembrový sneh, 
nedodrží žiaden cez celú zimu. 

Ak v novembri sneh padá do blata, 
bude na ozimnom poli veľká strata. 

 
 
 
 

Opustili nás 
 

Žila tíško, skromne, nevinne, 
odišla tak, ako odíde svetlo, 

keď príde noc a deň sa pominie. 
 

V hlbokom zármutku oznamujeme, že nás dňa 
14.augusta 2012 v 85. roku života opustila naša drahá mama, 
stará a prastará mama, sestra, švagriná, krstná mama a teta 

pani Emília Beťková 
rod. Kráľová 

Posledná  rozlúčka  s  našou  drahou zosnulou sa uskutočnila  
vo štvrtok 16. augusta 2012 o 15.00 hodine pred Obecným 
úradom v Uhorskej Vsi.  
Synovia s rodinami  a  ostatná  smútiaca  rodina  vyslovujú 
slová poďakovania za všetky kvetinové dary, prejavy spolu-
účasti a prítomným na poslednej rozlúčke vyjadrujú 
poďakovanie. 
 

Srdce unavené prestalo biť, 
nebolo lieku, aby ste mohli žiť. 

Čas plynie, život ide v diaľ,  
nám po Vás zostala len veľká bolesť a žiaľ... 

 
S hlbokým žiaľom oznamujeme všetkým príbuzným, 
priateľom a známym, že nás dňa 11. septembra 2012 vo 
veku 90 rokov opustila mama, stará mama, prastará mama, 
krstná mama, teta a stryná 

pani Emília Pavelicová  
rod. Multáňová 

Posledná rozlúčka s našou drahou zosnulou bola 13. septem-
bra 2012 o 15. hod v pred Obecným úradom v Uhorskej Vsi.  
Smútiaca rodina 



Spravodaj obce Uhorská Ves 

ŠPORT  V OBCI
FO TJ Ďumbier Uhorská Ves usporiadal futbalový turnaj za účasti  
FK Vrbov, FK Sokol Beňadiková,OFK Podtureň, Ďumbier Uhorská Ves, 
ktorý bol bodkou  za postupovou sezónou 2011/2012 a dobrou prípravou 
na nasledujúcu náročnú sezónu v II. triede. 
14.07.2012 Futbalový turnaj výsledky 
Ďumbier Uhorská Ves - OFK Podtureň 4:3 
Sokol Beňadiková - FK Vrbov 2:0 
zápas o 3.miesto 
OFK Podtureň - FK Vrbov 3:3 na pokutové kopy vyhrala Podtureň 
finále 
Uhorská Ves - Beňadiková 2:1 
 
Všetky zúčastnené mužstvá predvádzali pekný kombinačný futbal. 
Domáci sa lúčili s najlepším strelcom III.B triedy Ľubom Porubänom, 
ktorý sa vracia do materského klubu. Škvrnou na príjemnej futbalovej 
sieste bol nervózny záver zápasu o prvé miesto. Nebyť tohto momentu, 
turnaj by naplnil očakávania nielen organizátorov, ale aj zúčastnených 
mužstiev. 

 
 
Druhý turnaj v rámci letnej prípravy odohrali naši futbalisti v Podtúrni, 
kde sa zúčastnili turnaja o Pohár starostu obce. Darilo sa im so striedavý-
mi výsledkami. Prvý zápas s Mestkým klubom Liptovský Hrádok 
prehrali a druhý zápas s Podturňou vyhrali. 
Výsledky turnaja : Podtureň – Liptovská Štiavnica   0:4 
           Uhorská Ves – Liptovský Hrádok        0:6  
Zápas o III.miesto Uhorská Ves – Podtureň  5:0 
Finále           Lipt. Štiavnica – Lipt. Hrádok             1:3  
 

Futbalové postrehy 
Našim futbalistom sa po dobrých výsledkoch v príprave v súťažných 
zápasoch na začiatku súťaže darilo menej. Najväčším problémom 
mužstva je úzky káder. Mužstvo dospelých treba posilniť, aby sme sa 
vyhli bojom o záchranu. Hráči bojujú, čo im sily stačia, ale hrať náročnú 
II.triedu, kde hrajú skúsené mužstvá, ktoré využijú každé zaváhanie 
súpera, je s desiatimi, či jedenástimi hráčmi ťažká úloha.  
Potrebné je mužstvo posilniť, aj napriek značnej kvalite treba zvýšiť 
konkurenciu v mužstve. Súťaž je dlhá a môžu prísť zranenia, respektíve 
tresty alebo  povinnosti v zamestnaní a v niektorých zápasoch bude 
problém postaviť jedenásť hráčov. Súčasný pohľad do tabuľky je preto 
pre nás zatiaľ lichotivý. 

 

Rozlosovanie II.trieda dospelí 
       Rozpis 2012/2013- jeseň 
1. kolo (05.08.2012) o 16.30 hod. 
Biely Potok 3-3 Uhorská Ves 
2. kolo (12.08.2012) o 16.30 hod. 
Uhorská Ves 0-3 Ľubochňa 
3. kolo (19.08.2012) o 16.00 hod. 
L.Štiavnička 5-2 Uhorská Ves 
4. kolo (26.08.2012) o 16.00 hod. 

Iľanovo 2-3 Uhorská Ves 
5. kolo (02.09.2012) o 15.30 hod. 
Uhorská Ves 2-0 L.Teplá 
6. kolo (09.09.2012) o 15.30 hod. 
Vavrišovo 3-0 Uhorská Ves 

7. kolo (16.09.2012) o 15.00 hod. 
Uhorská Ves - L. Lúžna 
8. kolo (23.09.2012) o 15.00 hod. 

P.Ľupča - Uhorská Ves 
9. kolo (30.09.2012) o 15.00 hod. 
Uhorská Ves - Lúčky 
10. kolo (07.10.2012) o 14.30 hod. 

Východná - Uhorská Ves 
11. kolo (14.10.2012) o 14.30 hod. 
Uhorská Ves - Gálovany 
12. kolo (21.10.2012) o 14.00 hod. 

Podtureň - Uhorská Ves 
13. kolo (28.10.2012) o 14.00 hod. 
Uhorská Ves - L.Revúce 

 
 

Priebežná tabulka po 6. kole 
 

 Klub Z V R P B 
1 Vavrišovo 6 5 0 1 15 
2 Podtureň 6 5 0 1 15 
3 Ľubochňa 6 4 0 2 12 
4 Lúčky 6 3 1 2 10 
5 Východná 6 3 1 2 10 
6 P.Ľupča 6 3 1 2 10 
7 L.Revúce 6 3 0 3 9 
8 Iľanovo 6 2 2 2 8 
9 Biely Potok 6 2 2 2 8 

10 Gálovany 6 2 1 3 7 
11 Uhorská Ves 6 2 1 3 7 
12 L.Teplá 6 1 1 4 4 
13 L. Lúžna 6 1 0 5 3 
14 Štiavnička 6 1 0 5 3 

 
Vážení občania, príspevky do spravodaja môžte 
priniesť na Oú alebo poslať emailom na adresu 
obecuhorskaves@alconet.sk do 10.12.2012 kedy 
bude uzávierka ďalšieho čísla.  
Redakčná rada: Bc.Lubomír Drahovský, Iveta 
Koberová, Vladimír Multáň, Ing.Soňa Slosiarová, 
Daniel Šimovček, Mgr.Dáša Tkáčová  
SPRAVODAJ obce Uhorská Ves vydáva obec 
Uhorská Ves. Vychádza štvrťročne. Registračné 
číslo: OÚ Lipt. Mikuláš 04/99. Redakcia 
nezodpovedá za obsahovú, gramatickú úpravu 
dodaných príspevkov. Uvedené príspevky nemusia 
byť názormi vydavateľa Spravodaja. Spravodaj je 
zverejnený aj na webovej stránke obce.   


